
ATA DA 4ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO “DIA DA COMUNIDADE  

ITALIANA”, 1° PERÍODO DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA 
DAS SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AO PRIMEIRO DIA DO 

MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE   

Vereadores Presentes: Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino 
Nogueira, José Alexandre Pierroni Dias, José Luiz da Silva César, Mauro Salvador 
Sgueglia de Góes Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva.   
Vereadores Ausentes: Flávio Andrade Brito, Israel Francisco de Oliveira, Júlio 
Antonio Mariano, Marcos Augusto Issa Henriques de Araújo, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Rafael Marreiro de Godoy e Rafael Tanzi de Araújo. 
  Início dos trabalhos às 20:00 horas.  

A Mestre de Cerimônias, Sra. Liliam Araújo, procede à abertura dos trabalhos 
agradecendo a presença de todos. Em seguida, convida o Presidente da Câmara 
Municipal, Vereador Newton Dias Bastos, para adentrar ao Plenário, o qual 
cumprimenta a todos. Logo após a Mestre de Cerimônia convida para compor a 
Mesa Diretora o Excelentíssimo Senhor 1º Secretário, Vereador Rogério Jean da 
Silva; o ilustríssimo senhor Marcos Villaça, Assessor Técnico, representando o 
Excelentíssimo Cláudio Góes, Prefeito da Estância Turística de São Roque; Roberto 
Celso Fondello, Presidente da Associação Ítalo Brasileiro e Maestro do Coral Steli 
D´Itália. A Mestre de Cerimônia convida para participar dos trabalhos, ladeado por 
sua respectiva acompanhante, o homenageado, Senhor Domenico Vallorani. Na 
sequência convida aos Vereadores Alacir Raysel, Alfredo Fernandes Estrada, 
Etelvino Nogueira, José Alexandre Pierroni Dias, José Luiz da Silva César e Mauro 
Salvador Sgueglia de Góes adentrarem ao Plenário. Na sequência é feita menção 
às autoridades presentes. O Vereador Etelvino Nogueira faz a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada; o Vereador José Alexandre Pierroni Dias faz a leitura de um 
artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Ato contínuo são executados 
os Hinos Nacional Brasileiro, Nacional Italiano e da Estância Turística de São 
Roque. O Secretário da Casa Rogério Jean da Silva faz a leitura do Decreto 
Legislativo n° 386/2017, que concedeu o Título de Cidadão São-roquense ao 
Senhor Domenico Vallorani, O presidente da Sessão convida o Vereador Mauro 
Salvador Sgueglia de Góes, autor do Projeto de Decreto Legislativo, para fazer o 
uso da palavra e faz a leitura da biografia do homenageado. Em seguida convida o 
Senhor Domenico Vallorani para se aproximar da Mesa a fim de receber a 
homenagem. O Homenageado faz o uso da palavra externando seus 
agradecimentos e suas considerações. O evento foi abrilhantado pelo coral “Stelli 
D’Itália”. O Presidente da Câmara agradeceu aos presentes e, em seguida, 



declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma horas e vinte minutos, 
convidando a todos para um coquetel. 

 


